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	راهنمای نگارش گزارش تجارب موفق هفدهمین کنفرانس ملی و یازدهمین کنفرانس بین المللی یادگیری و یاددهی الکترونیکی 
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1سازمان متبوع نويسنده اول، FirstAuthor@Email

2سازمان متبوع نويسنده دوم، SecondAuthor@Email
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چکيده - چکيده شامل خلاصه‌اي از گزارش ارائه شده توسط مولف مي‌باشد. محتواي چكيده نبايد از 200 کلمه تجاوز نمايد. در صورتي که در اين بخش از نماد يا کلمات اختصاري لاتين استفاده شود، لازم است كه در متن گزارش آن كلمه معرفي گردد. از ارجاع به مراجع در بخش چکيده پرهيز شود. براي اين‌که تعداد کلمات چکيده را بدون شمارش معمولي تشخيص داده شود، مي‌توان تمام متن آن را با ماوس انتخاب (سياه) کرده، سپس با موس جعبه ابزار Tools در قسمت بالاي صفحه را باز کرده و کشوي word count را انتخاب کرد. تعداد کلمات اين چکيده 112 است.
كليد واژه- حداکثر چهار يا پنج واژه کليدي مرتبط با گزارش را به ‌ترتيب الفبا، به طوري كه‌ با‌ كاما از هم‌ جدا شده‌ باشند، ذکر کنيد.
1- مقدمه
اين‌ دستورالعمل‌ روش تنظیم گزارش تجارب موفق در خصوص یادگیری ارتقاء‌یافته به کمک فناوری براي ارائه به کنفرانس ملی یادگیری و یاددهی الکترونیکی ایران را بيان مي‌كند. چنانچه‌ از نرم‎افزار فارسي Microsoft Word 6 يا نسخه‌هاي ‌بعدي‌ آن‌ استفاده‌ مي‌كنيد مي‌توانيد از اين‌ دستورالعمل‌ استفاده‌ نمائيد. پرونده‌ الكترونيكي‌ مقاله‌ بايد در چارچوب‌ استاندارد تعيين شده در اين دستورالعمل تنظيم‌ شود.
ساختار گزارش بايد شامل عنوان، چکيده، مقدمه، بیان مسئله اصلی، شرح آموخته‌ها، پیشنهادات و منابع باشد. در ضمن، تعداد صفحه‌هاي مجاز برای گزارش شش صفحه است. در شرایط خاص، ممکن است تا حداکثر تا دو صفحه اضافی برای گزارش اجازه داده شود، که در این صورت به ازای هر صفحه اضافی مبلغ 1,000,000ریال به صورتحساب اضافه خواهد شد.
2- روش تنظیم گزارش 
در صفحه‌بندي گزارش براي تمام صفحه‌ها، حاشيه متن از بالا و پايين 25 ميلي‌متر انتخاب شده است. در حالي‌که، حاشيه متن از راست و چپ 20 ميلي‌متر انتخاب شده است. با استفاده از نسخه همين متن به عنوان نسخه پايه گزارش، نيازي به تنظيم مجدد صفحه‌بندي نيست. در هر صورت، با گشودن کشوي صفحه‌بندي (Page Setup) در درون جعبه ابزار پرونده (File) مي‌توان اين ويژگي‌ها را ملاحظه کرد و در صورت لزوم تغيير داد.
2-1- سبک‌ها و قالب‌بندي‌هاي مورد استفاده
تمام سبک‌ها بر اساس قلم فارسي B Naznin و قلم انگليسي Times New Roman آماده شوند. مزيت قلم فارسي به کار رفته در اين است که برخلاف اغلب قلم‌هاي متداول فارسي با نرم‌افزار Acrobat PDF maker سازگار است. به گونه‌اي که خواندن متن تهيه شده با اين قلم و قلم‌هاي هم‌خانواده آن، پس از تبديل به قالب PDF در هر رايانه‌اي که حتي فاقد قلم فارسي باشد، امکان‌پذير است. در حالي که ديگر خانواده‌هاي قلم‌هاي فارسي اين قابليت را ندارند، و براي خواندن متن PDF آن‌ها رايانه ميزبان حتماً بايد حاوي قلم مشابه باشد. در هر صورت قلم مذکور بايد در رايانه تهيه کننده متن مقاله نصب شده باشد. اين قلم در سايت کنفرانس و همچنين سايت انجمن موجود است.
سبک (Style) عنوان گزارش با Title، سبک نام نويسندگان و آدرس محل کار آنان به ترتيب با Authors و Affiliations، سبک چکيده با Abstract، و سبک سطرهاي کليدواژه با IndexTerms مشخص شده‌اند. سبک (Style) عنوان هر بخش و عناوين دو زيربخش متوالي در صورت لزوم، به ترتيب با Heading 1، Heading 2 و  Heading 3 تعريف شوند. شماره‌بندي اين عنوان‌ها به طور خودکار انجام مي‌شود. سبک به کار رفته براي عنوان بخش مراجع بدون شماره و با Heading مشخص شده است. سبک هر پاراگراف (مثل اين قسمت از متن با Paragraph مشخص شده است. 
انتخاب هر سبک اندازه قلم‌هاي فارسي و فاصله سطر مربوط از بالا و پايين را به طور خودکار تعيين مي‌کند و تنظيم دستي آن‌ها توسط نويسنده لازم نيست. تأکيد مي‌شود که براي تنظيم فاصله ميان دو پاراگراف يا دو بخش متوالي لازم نيست سطر سفيد اضافي در متن وارد شود.
هرگاه يکي از سبک‌هاي موجود در ستون سبک‌ها و قالب‌بندي‌ها را با ماوس انتخاب کنيد، سبک و قالب‌بندي قسمتي که مکان‌نما روي آن قرادارد مطابق با سبک انتخاب شده مي‌شود.
2-2- نحوه ارجاع به منابع مورد استفاده
شماره مراجع هم در متن و هم در بخش مراجع در ميان کروشه قرار داده مي‌شود. شماره اختصاص داده شده به مراجع به ترتيب ظاهر شدن اين مراجع در متن مقاله است. به طور کلي استاندارد ارجاع به مراجع در اينجا بر مبناي استاندارد IEEE مي‌باشد. 

3- نتيجه‌گيري
در اين راهنما نحوه تنظيم ساختار و چارچوب گزارش تجارب موفق در خصوص یادگیری ارتقاء‌یافته به کمک فناوری براي ارايه به هفدهمین کنفرانس ملی و یازدهمین کنفرانس بین المللی یادگیری و یاددهی الکترونیکی شرح داده شده است. جهت كسب اطلاعات بيشتر و اطلاع از چگونگي ارسال گزارش مي‌توانيد به وب‌سايت كنفرانس (https://icelet2024.ui.ac.ir/) مراجعه نماييد.
سپاسگزاري‌
در صورت لزوم مي‌توانيد از افراد يا سازمان‌هايي كه شما را در انجام پژوهش خود ياري کرده‌اند در اين قسمت سپاسگزاري كنيد.
4- منابع
[1] A. Author 1 and B. Author 2, Title of the Book.  John Wiley & Sons, pp. 100-105, 2002.
[2] A. Author 1 and B. Author 2, “Title of the conference paper,” Proc. Int. Conf. on Power System Reliability. Singapore, pp. 100-105, 1999.
[3] A. Author 1 and B. Author 2, “Title of the journal paper” IEEE Trans. Antennas and Propagation, Vol. 55, No. 1, pp. 12-23, 2007.
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